1= Obiny

MaTtemaTnyeckaa ckaska
ans 5-ro knacca

Asmop: Cypkosa I"'A.,
yqumerib MamemMamuku
MOY [lNasduHckoti COLL



Tema «O0bIkHOBEHHBIE PO
-]

LLENW:

o CucrematmampoBaTb N 0000LWNTL 3HAHUA YHEHUKOB
O OOLIKHOBEHHbIX OpObSX;

o Pas3BuBaTb yMeHMe HaxoauTb CBOU OLLUNOKMU,
pa3BMBaTb MbILLSIEHNE, MaTeMaTUYECKYIO
peyb;

o BocnntaHne camoctoaTeENnbHOCTU, MHTEpPECA K
npeamMeTy, Kynestype pabdoThl.

TUMN YPOKA: cuctematmnsauma n ooodbLieHne aHaHun
(mnoBTOpEHUE)



B3auMoIpoBepka

o Bonpockl ana komaHgbl «Yucnutenb»

- YTO NMoKasbIBAe€T 3HAMeHaTernb U YNCNUTEnb;
- Kakag 13 aByx Apoben c oguHakoBbiM 3HaMeHaTenem OorsbLue;
- Kakaga apobb Ha3bIBaeTcsa NpaBubHOW;

- KaK cknagbiBaTtb Apobu ¢ paBHbIMU 3HAMEHaTENSIMU;

o Bonpocskl ansa komaHabl «3HaAMeHaTe by

- KaK U3 HenpasuribHOM Apobu BblAENUTL LENYHO YacTb;

- Kakaga apobb Ha3bIBAaeTCHA HenpaBUIbHOW;

- MOXET 1N npasunbHasa apodb ObiTb 6onbLLE OQHOrO;

- YTO O3Ha4aeT ApobHaga yepTa?



VCTHBIU CUET
]

Bonpockl kaxxgon komaHae.

Byaobte BHMMAaTENbHbI T.K. B MOUX YTBEPXKOEHUAX MOXET ObITb OLUMOKA.
[lpoBEPTU NX U YKaXKUTE OLLUNOKY.

1) 18/2 -HenpaBunbHaa opobb
2/17 —npaBunbHasa apobb
8/9 —npaBunbHaga opobb
18/18 —npaBunbHasa apobb
24/23 —npaBunbHast 4pobb

2)2[7 <37
8/15 > 5/15 =z
25/26 = 26/26 y

14/17 > 24/17
3)2-10/5
7 =22/3
16/16 = 1 Omeemebl.




M areMaTeCK THKTaRT

«Yuncnutenb» «3HaMeHaTernb»
e Bbinnwmnte HenpaBunbHble APOOU
2/3, 4/5, 5/5, 6/5, 5/6 1/2, 3/4, 4/4, 5/4, 4/5
e Bbloenu uenyto vyactb apobu
8/5 5/3
e Bbluncnu
8/13 +2/13 17/24 —13/24 7124 + 8/24 18/45 — 14/45
e CpaBHu gpobu
6/14 n 7/14 6/19n 7/19
e HadepTute KOOpAMHATHLIN Nyd. OTMETLTE Ha 3TOM JTy4e TOYKK
1/6, 3/6, 4/6 1/5, 3/5, 4/5

PeweHue



DOusMHUHYTKA
-

Bo Bpems puamuHyTKM Byaem otabixaTtb U gymaTb «Ha ymo rnoxoxa
Mosio8UHKa s16110ka?»

Mbl nncanu n ycrtanu,
Bce Mbl Apy>XHO TUXO BCTanu.
Hoxkamu notonanu, pas, asa, Tpu.
Pyykamu noxnonanwu, pas, asa, Tpw. ?{)7,
Cenu, BcTanu, Bctanu, cenu
A opyr gopyra He 3agenu
Mbl HEMHOXKO OTOOXHEM
N onaTb Nnncatb HA4YHEM
PyKkn BbiLe, LUMpeE Nreyu,
Pas, oBa, Tpu, ObllUX POBHEE.
OT 3apsigkm cTaHelb Kpenye,
CTaHellb Kpenye n cunbHee

Bawu omeemabi?




N,
\

Hrpa «Tenepon»
-]

Bbl nokaXxunte cBoe ymeHue pellaTtb 3agavyn. YCnosue Urpbl
crnepyrouime:

- Bbl JOMMKHbI PeLWwnTb 3ada4vy No KapTOYKe;
- ONPOCUTL MO CBOEN KapTOYKe KaXkgoro B CBOEW rpynne
3apada ana «Yvcnurtenar:

Oesoukn Hawnu 70 rpubos, 3/10 aTUX rpuboB —PbIKUKK, a
ocTarnbHble —MacndaTa. CKONbKO MacrsaT Hawn AeBOYKN?

3agada ona «3HameHaTensa»:

Ot ropoga oo cena 80 kM, ¥4 nyTu Norem, a octanbHoe —NecoMm.
CKOnbKO KM. JIeCHOro nyTu?

PeweHue:



# MHrorm ypoka °

e YTO X€E MbI ceroHs Ha ypoke o0bobLmnu,
Kakne rnoHATUS NOBTOPUNN?

e YTO Bam noHpaBunocb?
o« ODOBABNSEM NOOEAUNTENA HALLEN UTPBI.

BCEM ClIACUBO 3A PABOTY HA YPOKE!!!
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OTBETBI K YCTHBIH CYETY

1) 18/2 -HenpaBunbHaa opobb
2/17 —npaBunbHasa apobb
8/9 —npaBunbHaga opobb
18/18 —npaBunbHasa apobb
24/23 —npaBunbHast 4pobb

2)2[7 <37

8/15 > 5/15
25/26 = 26/26
14/17 > 24/17

3)2=10/5
7 =22/3
16/16 = 1

BepHymbcsa Kk QukmaHmy

-8EPHO
-8EPHO
-8EPHO
-owubka
-owubka
-8€PHO
-8€PHO
-owubka
-owubka
-8€PHO
-owubKa
-8€PHO



OTBETHI K JWMKTaHTY

«Yuncnutenb» «3HaMeHaTersnb»
e BbinuwnTe HenpaBunbHbIE APOOU
2/3, 4/5, 5/5, 6/5, 5/6 112, 3/4, 4/4. 5/4, 4/5
e Bbloenu uenyto vyactb apobu
8/5 (1 uenagq) 5/3 (1 uenas)

e Bbiuncnu
8/13 + 2/13=10/13; 17/24 — 13/24=4/24 7/24 + 8/24=15/24; 18/45 — 14/45=4/45
e CpaBHu gpobu

6/14 < 7/14 6/19 < 7/19
e HauepTtute koopamHaTHbIN Ny4y. OTMETLTE Ha 3TOM NyYe TOYKU
1/6, 3/6, 4/6 1/5, 3/5, 4/5

PU3MMHYTKA




Omsersi & urpe «Teneqom»
dm——

3agava ang «Yucnurtenar:

NeBoykun Hawnm 70 rpndos, 3/10 aTnx rpubos —
PbIKUKK, a ocTanbHble —Macnsata. CKOnbKo MacnaTt

HaLN OEeBOYKN?
1)70:10%*3=21 (pbIKMKOB) 2)70-21=49 (macnsT)
3agada ansg «3HamMmeHaTensa»:

OT ropoga oo cena 80 KM, ¥4 nyTu Nonem, a octanbHoe
—riecoMm. CKOSIbKO KM. 1IeCHOro nyTn?

1)80:4*3=60km (nonem) 2)80-60=20km (fiecom)
NToru:



